

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005806965

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ELG Invest AG, Zollikon, neu Ercorp AG

Ercorp AG (Ercorp SA) (Ercorp Ltd.) c/o Stephan Richard Eugster Alte Landstrasse 24 8702 Zollikon

Bisher
ELG Invest AG
Translation(ELG Invest SA) (ELG Invest Ltd.)

ELG Invest AG, in Zollikon, CHE-115.216.147, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2017, Publ. 3799529). Statutenänderung: 12.07.2023. Firma neu: Ercorp AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Ercorp SA) (Ercorp Ltd.). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, Verkauf, Tausch, die Vermietung, Verwaltung und Vermittlung von Liegenschaften sowie von Beteiligungen an Unternehmungen aller Art im In- und Ausland und die Finanzierung solcher Unternehmungen. Die Gesellschaft kann Lizenzen, Patente und andere immaterielle Werte sowie Grundeigentum erwerben, verwalten, vermitteln und veräussern. Sie kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und überhaupt alle Geschäfte tätigen, die mit dem Zweck der Gesellschaft zusammenhängen oder diesen zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Tagesregister-Nr. 31195 vom 26.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 196, Datum: 10.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich